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“Eğitimlerimizi, üyelerimizin kurumsal ve 
teknik gelişimine etkili ve gerçekçi 

katkı sunmak vizyonu ile planlamaktayız.”

https://akademi.immib.org.tr/


İMMİB üyesi ihracatçı firmalara yönelik olarak yürütülen eğitim
faaliyetlerimiz ile üyelerimizin ihracat performansının artırılmasına
katkı sağlamayı amaçlamaktayız.

Performansı oluşturan faktörleri göz önünde bulundurarak, firmaların
ihracat potansiyelini artırmaya, iç ve dış engellerini azaltmaya
odaklandığımız eğitim faaliyetlerimizle 2007 yılından günümüze
çeşitlendirdiğimiz eğitim kategorilerinde hizmet vermeye devam
etmekteyiz.

İMMİB Akademi olarak, bireysel gelişimin kurumsal başarıyı
şekillendirdiği anlayışıyla, üyemiz çalışanlarının eğitim ve gelişimini
destekliyoruz

Üyelerimizde kurumsal gelişim ve değişim etkisi yaratmak, firma
çalışanlarını yeni teknolojilere, çalışma koşullarına ve iş prosedürlerine
uyum sağlamak üzere tasarlanan eğitimlerimizden haberdar olmak ve
daha fazlası için web sitemizden ve İMMİB Akademi sosyal medya
hesaplarımızdan bizi takip edebilirsiniz.

Eğitimlerimizle becerilerinizi geliştirin

https://akademi.immib.org.tr/


Eğitim Kategorileri
Dış Ticaret ve Mevzuat

Dijital Dönüşüm

Bilgi Yönetimi

Satış ve Pazarlama

Hukuk

İnsan Kaynakları

Muhasebe ve Finans

Satın Alma ve Tedarik Zinciri

Üretim ve Planlama

Yeşil Dönüşüm ve Sürdürülebilirlik

Yönetim Sistemleri ve Verimlilik

Yönetsel Yetkinlik Geliştirme

https://akademi.immib.org.tr/


Katılmak için Tıklayın 

WhatsApp Topluluğumuza 

Katılın!

Ya da QR kodu okutun

https://chat.whatsapp.com/Grv5Mya115tENMPsmsYi3a
https://chat.whatsapp.com/Grv5Mya115tENMPsmsYi3a
https://chat.whatsapp.com/Grv5Mya115tENMPsmsYi3a
https://akademi.immib.org.tr/


İMMİB Akademi Eğitimleri ile
Kazanımlarınız Neler Olacak ?

Güncel bilgi ve becerilere sahip olma

Kariyer gelişimini destekleyen ve terfi
fırsatlarını artıran yetkinlikler edinme

01

02

03

Motivasyonu ve iş tatminini artıran
profesyonel gelişim bilinci oluşturma

04

05 Etkili iletişim ve güçlü iş birliği
becerileri geliştirme

İş süreçlerinde verimlilik ve performans
odaklı çalışma yetkinliği kazanma

https://akademi.immib.org.tr/


06

İMMİB Akademi Eğitimleri ile Hangi Yetkinlikleri Kazanabilirsiniz?

                       “ Kendimde en son hangi yetkinliği geliştirdim?”

Bugün her profesyonelin kendisine sorması gereken en önemli sorulardan biri.
Çünkü sürekli gelişim, günümüz iş dünyasında bireysel ve kurumsal başarının en
önemli anahtarlarından biri haline geldi.

Mevcut bilgiyi korumak, günümüzün rekabetçi iş dünyasında ayakta kalmak ve
değişime ayak uydurmak için artık yeterli değil. Yapay zekâ uygulamalarının hızla
yaygınlaşması ve bilgiye erişimin her zamankinden daha kolay hale gelmesi,
rekabeti daha da artırıyor. Zamanın en değerli sermayelerden biri haline geldiği bu
hız çağında, önemli olan sadece doğru eğitimi bulmak değil; doğru içeriğe, ana
konuya odaklanan ve zamanı verimli kullanan bir eğitim planlamasıyla ulaşabilmek.
Tam da bu noktada İMMİB Akademi profesyonellerin hem güncel bilgiye
ulaşmasını hem de kariyerlerinde daha güçlü adımlar atmasını destekleyen zamanı
verimli kullanan eğitim programları ile sizlerle. 

İMMİB Akademi olarak, temel ihracat eğitimlerinin yanı sıra sektörün güncel
ihtiyaçlarına da odaklanıyor, eğitim içeriklerimizi sürekli yeniliyoruz. Bu yaklaşım
sayesinde katılımcıların değişen iş dünyasına uyum sağlamalarına ve kendilerini
geliştirmelerine destek oluyoruz. 18 yıldır olduğu gibi bugün de profesyonellerin
gelişimine katkı sağlamak ve değişime ayak uydurmalarını desteklemek için
çalışmaya devam ediyoruz.
  
Değişen iş dünyasına etkin şekilde uyum sağlamak ve kariyerinizde sağlam adımlar
atmak istiyorsanız, sizleri İMMİB Akademi eğitimlerine davet ediyoruz. Kendinizi
geliştirin ve iş hayatında fark yaratın.

https://akademi.immib.org.tr/


2025 Yılını Nasıl Geçirdik? 

120 Eğitim

950 Üye Firma Katılımı

3.450 Eğitim Katılımcısı

https://akademi.immib.org.tr/


Dokumada sanatlarının tarihi Orta Asya'ya dayanan Türkler halı, kilim ve
çeşitli amaçlarla kullanılan kumaş dokumacılığı alanlarında bugün olduğu  
gibi o zamanlar da ünlüydüler.  Orta Asyadan, Selçukluya ve günümüze
uzanan tarihi aralıksız devam eden hikayesi ile Türk dokumacılığı,
kullanılan desenleri ile niyetlerin, hikayelerin anlatıldığı  bir bir sanat
olarak karşımıza çıkmaktadır. Kullanılan motifler hem sundukları görsel
estetik hem de taşıdıkları anlamlar ile dikkat çekmektedir.

Bugün en değerli örnekleri dünyanın çeşitli müzelerinde sergilenen bu
kıymetli eserler geçmişten bugüne anlattıkları hikayeleri ile dikkat
çekmekte, geçmişin bugün ile buluştuğu, kültürel değerimizdir.

Bu yıl Türk halı ve kilim desenlerine dikkat çekmek, bu alanda birlikte
bilgilenmek amacı ile 12 desen seçtik. Her ay bir deseni işlediğimiz
seçkimizi beğenilerinize sunarız.

    

Türk Halı Sanatında Motifler

Motiflere dair yararlarılan kaynaklar:   

Oyman, N. R. (2019). Bazı Anadolu kilim motiflerinin sembolik çözümlemesi. Arış Dergisi, 14, 4-22.

https://doi.org/10.34242/akmbaris.2019.119

T.C. Millî Eğitim Bakanlığı El Sanatları Teknolojisi Yörük Halısı Desenleri, Ankara, 2013 

Erbek, M. (2002) Çatalhöyük’ten Günümüze Anadolu Motifleri, Ankara: T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Yayınları

Görseller Canvadan alındı

https://doi.org/10.34242/akmbaris.2019.119
https://akademi.immib.org.tr/


Nisan 2026

Hayat Ağacı

Uzun ömür, dayanıklılık, bir yerde köklenip güçlenmeyi simgeleyen Hayat Ağacı’ nın yeryüzü
ve  cennet arasındaki iletişimi sağladığına da inanılmaktadır. Çeşitli motiflerle birlikte
kullanılan Hayat Ağacı dokuma, kilim, çömlek gibi sanatın çeşitli alanlarında karşımıza
çıkmaktadır.  En çok tasrif edilen ağaç ise uzun ömürlü, güçlü yapısı ve her dem yeşil oluşu ile
bilinen servi ağacıdır. 

https://akademi.immib.org.tr/


Nisan Ayı Eğitimleri
İş dünyası artık her zamankinden daha hızlı değişiyor. Gelişmeler profesyoneller için
tek bir gerçeği ortaya koyuyor: sürekli öğrenmek artık bir tercih değil, bir gereklilik.  
İMMİB Akademi’nin Nisan 2026 eğitim programı da tam olarak bu dönüşümün
merkezindeki konulara odaklanıyor. Programda özellikle beş önemli başlık öne
çıkıyor.

İlk olarak sürdürülebilirlik ve yeşil dönüşüm gündemin en üst sıralarında yer alıyor.
Yeşil Mutabakat, karbon ayak izi hesaplama ve e-atık yönetimi gibi konular artık
yalnızca çevresel sorumluluk değil, aynı zamanda uluslararası pazarlarda rekabet
edebilmenin de önemli bir parçası.

Bir diğer önemli başlık ise yapay zeka araçlarını doğru kullanmak ve etkili prompt
yazabilmek, profesyonellerin verimliliğini artıran yeni nesil bir yetkinlik haline
geliyor. Programda ayrıca analitik düşünme ve duygusal dayanıklılık gibi iş hayatının
iki kritik becerisine de yer veriliyor. Çünkü doğru kararlar almak kadar, zorlu
dönemlerde güçlü kalabilmek de modern profesyonelliğin önemli bir parçası. 

Bunun yanında küresel ticaret fırsatları ve dış ticarette risk yönetimi konuları da ele
alınıyor. Yeni pazarları analiz etmek ve dış ticarette sık yapılan hataları azaltmak,
firmaların sürdürülebilir büyümesi için büyük önem taşıyor. Son olarak lojistikte
dijitalleşme ve yalın süreç yönetimi başlıklarıyla şirketlerin tedarik zincirlerini daha
verimli ve çevik hale getirmelerine katkı sağlanıyor.

Kısacası İMMİB Akademi’nin Nisan ayı eğitimleri; ihracatçı firmaların ve
profesyonellerin değişen iş dünyasına daha hazırlıklı olmasını, yeni fırsatları daha iyi
değerlendirmesini ve süreçlerini daha güçlü yönetmesini hedefliyor.
      

Belki de bu ay, kendinize ve kariyerinize yeni bir yatırım yapmanın tam zamanıdır.

https://akademi.immib.org.tr/


Birim Kira, Tanıtım ve Marka Tescil
Destekleri Danışmanlığı

5973 sayılı karar kapsamında, yurt dışında birim kira, tanıtım ve
marka tescil destekleri detaylı şekilde ele alınmaktadır.
Firmalarımızın konuları birebir dinlenerek uzmanımız tarafından
gerekli destek sağlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

5973 Sayılı Karar:

Yurtdışı Birim Kira Destekleri

Yurtdışı Tanıtım Destekleri

Yurtdışı Marka Tescil Destekleri

 Tarih: 1 Nisan 2026 

 Saat: 14.00 – 16.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: M. Çağrı KÖKTÜRK

https://akademi.immib.org.tr/
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1596?name=birim-kira-tanitim-ve-marka-tescil-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1596?name=birim-kira-tanitim-ve-marka-tescil-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1596?name=birim-kira-tanitim-ve-marka-tescil-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1596?name=birim-kira-tanitim-ve-marka-tescil-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1596?name=birim-kira-tanitim-ve-marka-tescil-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1596?name=birim-kira-tanitim-ve-marka-tescil-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/606
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/606


Nakit Yönetimi ve 
Nakit Akış Planlaması

Bu eğitimle katılımcıların nakit giriş–çıkışlarını doğru analiz
edebilmesi, sürdürülebilir bir nakit akış planı oluşturması, alacak ve
borç yönetimini daha etkin yürütmesi hedeflenmektedir.

Eğitim İçeriği

Nakit Akış Kavramı ve  Bütçe Açısından Önemi 

Nakit Akış Tablosu Hazırlama Yöntemleri

Nakit Akış Veri Planı ve Veri Kaynakları

Nakit Akış Raporlaması ve Sunumu

Nakit Akış Hazırlama Uygulaması

Tarih: 2 Nisan 2026 

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

 Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Prof. Dr. Ercan ÇALIŞ 

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1597?name=nakit-yonetimi-ve-nakit-akis-planlamasi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1597?name=nakit-yonetimi-ve-nakit-akis-planlamasi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1597?name=nakit-yonetimi-ve-nakit-akis-planlamasi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1597?name=nakit-yonetimi-ve-nakit-akis-planlamasi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/27
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/27
https://akademi.immib.org.tr/


Responsible Programı: Yeşil
Mutabakata Uyum Projesi Desteği

Eğitim İçeriği

5973 sayılı İhracat Destekleri Hakkında Karar dahilinde Yeşil

Mutabakata Uyum Projesi Desteğinin, Responsible® Programı olarak

uygulanacağı Resmi Gazete'de yayımlanmış ve  yürürlüğe girmiştir.

Eğitimimizde T.C.  Ticaret Bakanlığı tarafından uygulanan

danışmanlık destek programı olan Responsible® programına dair

bilgilendirme yapılacaktır. 

Tarih: 3 Nisan 2026 

Saat: 10.00-11.00

 Platform: Zoom Çevrim İçi

 Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Ceyda KAHYA YILMAZ

Ticaret Bakanlığı İş birliği ile

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1598?name=responsible-programi-yesil-mutabakata-uyum-projesi-destegi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1598?name=responsible-programi-yesil-mutabakata-uyum-projesi-destegi
https://responsible.ticaret.gov.tr/
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1598?name=responsible-programi-yesil-mutabakata-uyum-projesi-destegi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11453
https://akademi.immib.org.tr/


Zor Durumlara Karşı Duygusal
Dayanıklılık Geliştirme Atölyesi

Hayatın temposu ve sorumluluklar bazen yoğun stres ve tükenmişlik
yaratabilir. Bilinçli farkındalık ve öz şefkat ise zor anlarla daha
sağlıklı başa çıkmamıza yardımcı olur. 🌿

Eğitim İçeriği

Duygusal Dayanıklılık Nedir?

Acı-Istırap Arasındaki Farklar Nelerdir?

Problemler Karşısında Beyin Nasıl Tepki Veriyor?

Duyguları Etiketlemenin Etkisi

Öz Şefkat Nedir? Bileşenleri Nelerdir?

Yaşamın Tadını Çıkarmak İçin Neşeyi ve Motivasyonu Yükseltmek

Tarih: 8 Nisan 2026 

 Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Gökçe ÖZZORLU

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1599?name=zor-durumlara-karsi-duygusal-dayaniklilik-gelistirme-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1599?name=zor-durumlara-karsi-duygusal-dayaniklilik-gelistirme-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1599?name=zor-durumlara-karsi-duygusal-dayaniklilik-gelistirme-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/9946
https://akademi.immib.org.tr/


Ayrı Bir Uzmanlık Alanı Olarak Alacak Yönetimi

Nakit Akşında Denge Unsurları

Tahsilatta Sorun Yaşamadan Önce Alınacak Önlemler

Risk Yönetimi ve İstihbarat

Sürdürülebilir Müşteri İlişkisi için Tahsilat Yönetimi

4 Borçlu Tipi ve Uygun Yaklaşımlar

Tahsilat Görüşmelerindeki 11 İkna Tekniği

Alacak Takibi ve
Etkin Tahsilat Teknikleri

Bazı ipuçları ve tekniklerle, müşteri kaybetmeden alacak tahsilatını
kolaylaştırmak mümkündür. Bu eğitimde uzlaşmayla tahsilat, borçlu
psikolojisi, ödeme önceliklendirme ve tahsilat sürecinin aşamaları ele
alınacaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 9 Nisan 2026

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Ayşe Burcu  ARSLAN DEMİRTAŞ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1600?name=alacak-takibi-ve-etkin-tahsilat-teknikleri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1600?name=alacak-takibi-ve-etkin-tahsilat-teknikleri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1600?name=alacak-takibi-ve-etkin-tahsilat-teknikleri
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3892
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3892
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3892
https://akademi.immib.org.tr/


Dış Ticarette Taraflar Kimlerdir?

Temel Gümrük Terimleri Nelerdir?

Dış Ticarette Temsil

Dış Ticarette Muhatap Olunan Kurumlar

Dış Ticarette Kullanılan Belgeler

İthalata İlişkin Gümrük Süreçleri

İhracata İlişkin Gümrük Süreçleri

İhracatta Gümrük Uygulamaları

Eğitimimizle, dış ticarette taraflardan gümrük süreçlerine kadar tüm
temel bilgileri sunarak katılımcılara güçlü bir altyapı kazandırmayı
hedefliyoruz. İthalat ve ihracat işlemlerinde kullanılan belge, terim ve
uygulamaları aktararak pratik yetkinlik geliştirmeyi amaçlıyoruz.

Eğitim İçeriği

 Tarih: 10 Nisan 2026

 Saat: 09.30-12.30

 Platform: Zoom Çevrim İçi

 Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Hakan UÇAK

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1601?name=ihracatta-gumruk-uygulamalari
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1601?name=ihracatta-gumruk-uygulamalari
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/21
https://akademi.immib.org.tr/


Elektrikli ve Elektronik Atık (veya E-Atık) Hakkında Genel Bilgi

E-Atıkların Geri Dönüşümü Hakkında Genel Bilgi

Atık Elektrikli Ve Elektronik Eşya (Aeee) Yönetmeliği Üretici

Sorumlulukları

Üretici Sorumluluklarının Karşılanmasına Yönelik Çözümler

Örnek Projeler

E-Atık Yönetimi ve Genişletilmiş
Üretici Sorumlulukları

Bu eğitimde elektrikli ve elektronik atıklar hakkında genel bilgi
verilmesi amaçlanmaktadır. Ayrıca e-atıkların geri dönüşümü, AEEE
yönetmeliği, üretici sorumlulukları ve örnek projeler ele alınacaktır. 

Eğitim İçeriği

 Tarih: 13 Nisan 2026 

 Saat: 11.00-12.00

 Platform: Zoom Çevrim İçi

 Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Müge BALTACI

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1602?name=e-atik-yonetimi-ve-genisletilmis-uretici-sorumluluklari
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1602?name=e-atik-yonetimi-ve-genisletilmis-uretici-sorumluluklari
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1602?name=e-atik-yonetimi-ve-genisletilmis-uretici-sorumluluklari
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11458
https://akademi.immib.org.tr/


Yapay Zeka Temal Kavramlar

Üretken Yapay Zeka Nedir ve Nasıl Çalışır?

Etkili Prompt Yazma Neden Önemli?

Yapay Zeka Araçlarını Ne Zaman Kullanmalıyız?

Prompt Yazmada PARTS Tekniği ile ve Yapay Zekanın

Yanıtlarının kalitesini SALT tekniği ile artırmak.

Yapay Zeka Araçları ve
 Etkili Prompt Yazma

Üretken Yapay Zeka araçlarının etkin kullanımına yönelik temel
bilgilerin aktarıldığı bir eğitimdir. Katılımcılar Yapay Zeka ile gelişen
yeni kavramların iş süreçlerimizi nasıl etkileyeceği ile ilgili temel
farkındalık kazanacaklardır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 13 Nisan 2026 

 Saat: 13.30-16.30

 Platform: Zoom Çevrim İçi

 Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Mustafa AYDIN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1603?name=yapay-zeka-araclari-ve-etkili-prompt-yazma
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1603?name=yapay-zeka-araclari-ve-etkili-prompt-yazma
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1603?name=yapay-zeka-araclari-ve-etkili-prompt-yazma
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1603?name=yapay-zeka-araclari-ve-etkili-prompt-yazma
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10823
https://akademi.immib.org.tr/


Avustralya Ekonomisi ve Dış Ticaret Yapısı

Türkiye – Avustralya Ticaret İlişkilerinin Genel Görünümü

Metal ve Maden Sektörleri Açısından Avustralya Pazarının Analizi

İhracat Süreci, Gümrük Uygulamaları ve Lojistik Süreçler

HS Code Bazlı Pazar Araştırması ve Veri Analizi Yöntemleri

Avustralya’da Potansiyel Alıcı ve Distribütörlere Ulaşma Stratejileri

Avustralya Pazarı için Stratejik Pazara Giriş Yaklaşımları

Türkiye – Avustralya Ticaretinde
Fırsatlar ve İş Modelleri

Bu program, Türkiye’deki ihracatçıların Avustralya pazarına yönelik
strateji geliştirmesini ve uluslararası pazarlarda daha etkin
konumlanmasını amaçlar.

Eğitim İçeriği

Tarih: 14 Nisan 2026 

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Aslıhan KUZEYLİ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1605?name=turkiye-avustralya-ticaretinde-firsatlar-ve-is-modelleri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1605?name=turkiye-avustralya-ticaretinde-firsatlar-ve-is-modelleri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1605?name=turkiye-avustralya-ticaretinde-firsatlar-ve-is-modelleri
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11459
https://akademi.immib.org.tr/


Problem Nedir? Problem Çözme Süreci ve Teknikleri 

Düşünme Tarzları

Problemin Tekrar Etmesini Engelleme

Bütünsel Beyin Modeli (Ned Hermann)

Yaratıcı Düşünce Nedir?

Yaratıcılığın Önündeki Engeller Nelerdir?

İş Hayatında Analitik Düşünme 
ve Problem Çözme

Bazı ipuçları ve tekniklerle, müşteri kaybetmeden alacak tahsilatını
kolaylaştırmak mümkündür. Bu eğitimde uzlaşmayla tahsilat, borçlu
psikolojisi, ödeme önceliklendirme ve tahsilat sürecinin aşamaları ele
alınacaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 15-16 Nisan 2026 (2 gün)

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

 Katılım Ücreti: 1620 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Nalan TARIOĞLU

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1606?name=is-hayatinda-analitik-dusunme-ve-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1606?name=is-hayatinda-analitik-dusunme-ve-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1606?name=is-hayatinda-analitik-dusunme-ve-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1606?name=is-hayatinda-analitik-dusunme-ve-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/9944
https://akademi.immib.org.tr/


Soru Sormak Nedir?

Neden Soru Sorma İhtiyacı Duyarız?

Öğrenen Zihniyet-Yargılayan Zihniyet

Bir Soruyu Güçlü Yapan Nedir?

Nasıl Güçlü Soru Sorarız?

Güçlü Soru Sorma Stratejileri

Etkili ve Güçlü 
Soru Sorma Becerileri

Bu eğitimde, soru sormak ve güçlü soru sormak kavramları ele
alınarak, hayatımızda güçlü soru soru sormanın önemine
değinilecektir. 

Eğitim İçeriği

Tarih: 17 Nisan 2026 

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Dr. Yaprak BARAN TECİR

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1607?name=etkili-ve-guclu-soru-sorma-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1607?name=etkili-ve-guclu-soru-sorma-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1607?name=etkili-ve-guclu-soru-sorma-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1607?name=etkili-ve-guclu-soru-sorma-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10376
https://akademi.immib.org.tr/


ISO 14064-1 Kurumsal Karbon Ayak İzi Hesaplama Adımları

Sera Gazı Emisyon Kategorilerinin Belirlenmesi ve Hesaplanması

Kategori 1-2-3-4-5-6 Hesaplama Tekniklerinin Belirlenmesi ve

Örnek Uygulamalar

ISO 14064-1e göre Uygun Raporlama Formatlarının Uygulaması

Hazırlanmış Örnek Raporların İncelenmesi

Uygulamalı ISO 14064-1
Karbon Ayak İzi Hesaplama 

Bu eğitim, katılımcıların ISO 14064-1 standardına uygun kurumsal
karbon ayak izi hesaplamasını uygulamalı olarak öğrenmeleri ve
emisyonların belirlenmesi, hesaplanması ile raporlanmasına yönelik
yetkinlik kazanmaları amaçlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 22 Nisan 2026  

Saat: 09.30-16.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 1890 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Kaan VATANSEVER

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1640?name=uygulamali-iso-14064-1-karbon-ayak-izi-hesaplama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1640?name=uygulamali-iso-14064-1-karbon-ayak-izi-hesaplama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1640?name=uygulamali-iso-14064-1-karbon-ayak-izi-hesaplama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1640?name=uygulamali-iso-14064-1-karbon-ayak-izi-hesaplama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/2792
https://akademi.immib.org.tr/


İş Hukuku ve Arabuluculukta Güncel Yaklaşımlar

Yeni Dönemde İşverenin Sorumluluğu

İhtiyari Arabuluculuğun Tercih Edilme Nedenleri

Arabuluculukta Tutanağın Önemi

Arabuluculukta İnsan Kaynaklarının Rolü

Teknoloji ve Eğitim Programlarının Rolü

İş Dünyasında Arabuluculukta Güncel
Yaklaşımlar: İş Hukuku Perspektifinden
İşçi ve İşveren Çözümleri

Bu eğitimde, iş hukuku ve arabuluculuk süreçlerine ilişkin güncel
yaklaşımlar ele alınarak katılımcıların bu alanda yetkinlik
kazanmaları amaçlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 27 Nisan 2026  

Saat: 14.00-15.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Muhammed Sami ALEVCAN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1611?name=is-dunyasinda-arabuluculukta-guncel-yaklasimlar-is-hukuku-perspektifinden-isci-v
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1611?name=is-dunyasinda-arabuluculukta-guncel-yaklasimlar-is-hukuku-perspektifinden-isci-v
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1611?name=is-dunyasinda-arabuluculukta-guncel-yaklasimlar-is-hukuku-perspektifinden-isci-v
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1611?name=is-dunyasinda-arabuluculukta-guncel-yaklasimlar-is-hukuku-perspektifinden-isci-v
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/9943
https://akademi.immib.org.tr/


Depolama ve Stok Yönetimi Nedir?

KAIZEN, Yalın Üretim ve Stok Yönetimi

7 MUDA (En Önemlisi STOK)

Depo içi Yerleşim, İsrafın Önlenmesi

Depo Yönetiminde Kullanılan Sistemler

KANBAN Sistemlerine Giriş

Sıfır Hata ile Stok Yönetimi Esasları

Yalın Depo ve Stok Yönetimi

Katılımcılar bu eğitim ile depo ve stok yönetiminde yalın yaklaşımın
temellerini öğrenerek firmada nakit akışının oldukça daha iyi
seviyelere ulaşmasını sağlamak için temel donanımı elde
edeceklerdir.

Eğitim İçeriği

Tarih: 28 Nisan 2026  

Saat: 10.00-12.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 540 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Cevdet DAL

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1610?name=yalin-depo-ve-stok-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1610?name=yalin-depo-ve-stok-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1610?name=yalin-depo-ve-stok-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/6824
https://akademi.immib.org.tr/


Akreditif Yorumlamaları ve Operasyonel İşlemler

ICC – UCP 600 – Uniform Customs And Practice Rules For

Documentary Credits

Akreditife Katılan Taraflar ve Aralarındaki İlişkiler

Akreditif ve UCP 600 Sayılı Bröşürün İlişkilendirilmesi

Akreditif Belgelerinde Yapılan Hatalar ve Çözüm Önerileri

Akreditifli İşlemlerde Sık Yapılan
Hatalar ve Çözüm Yolları

Eğitimimizde akreditifteki muhtemel hatalar nelerdir, hatalardan
kaçınmak için nasıl önlem alınabileceği ve yapılan hataların çözüm
yollarına değinilecektir.

Eğitim İçeriği

Tarih: 29 Nisan 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Reşat BAĞCIOĞLU

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1612?name=akreditifli-islemlerde-sik-yapilan-hatalar-ve-cozum-yollari
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1612?name=akreditifli-islemlerde-sik-yapilan-hatalar-ve-cozum-yollari
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1612?name=akreditifli-islemlerde-sik-yapilan-hatalar-ve-cozum-yollari
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/31
https://akademi.immib.org.tr/


Mayıs 2026

El, tarak ya da parmak olarak bilinen bu motif yaratıcılığın sembolüdür. İnsanı hayvandan
ayıran en önemli uzuvlardan olan el Neolitik ve Paleotik dönemde mağaraların duvarlarından
bugüne kadar resmedilen bir figurdür. 

Tarak, El

https://akademi.immib.org.tr/


Mayıs Ayı Eğitimleri
Günümüz iş dünyasında değişen regülasyonlar, dijitalleşme ve
sürdürülebilirlik odağı, şirketlerin daha hızlı ve bilinçli kararlar almasını
zorunlu kılıyor. Bu doğrultuda eğitim programımızı; ihracat desteklerinden
veriye dayalı büyüme tekniklerine, sözleşme yönetiminden risk
farkındalığına kadar dış ticaretin kritik alanlarına odaklanacak şekilde
hazırladık.

Programda ayrıca Kobetsu Kaizen ile operasyonel gelişimi ele aldık, VSME
standardına göre sürdürülebilirlik raporlaması ve AB uyumlu Dijital Ürün
Pasaportu gibi güncel başlıklara yer verdik. Yapay zeka ile yaratıcı düşünme,
liderlik ve müşteri şikayet yönetimi gibi yetkinlik odaklı eğitimlerle
katılımcılarımıza farklı bakış açıları kazandırmayı hedefledik.

Bu ay, bayram dönemi nedeniyle eğitim takvimimizi daha sınırlı planladık;
öğrenmenin yanı sıra dinlenmenin, yenilenmenin ve aile ile birlikte kaliteli
zaman geçirmenin de en az gelişim kadar değerli olduğuna inanıyoruz.

İş süreçlerini güçlendirmek ve değişen dünyaya uyum sağlamak isteyen tüm
üyelerimizi eğitim programımızı incelemeye davet ediyoruz.

https://akademi.immib.org.tr/


Turquality Desteği Nedir? Başvuru Nasıl Yapılır?

Destek Türleri ve Destek Üst Limitleri Nelerdir?

2026 Yılı Destek Limitleri Nelerdir?

Tasarım Desteği Nedir? Başvuru Nasıl Yapılır?

Tasarım Ürün Geliştirme Projesi Destekleri Nelerdir?

Destek Başvuru Dosyası İbraz Edilirken Dikkat Edilecek Temel

Hususlar Nelerdir?

Marka/Turquality ve Tasarım
Destekleri Danışmanlığı

Firmalarımızın konuları birebir dinlenerek uzmanımız tarafından
gerekli destek sağlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 4  Mayıs  2026  

Saat: 14.00-16.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Dr. Nilhay USTA PAMUK

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1626?name=markaturquality-ve-tasarim-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1626?name=markaturquality-ve-tasarim-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1626?name=markaturquality-ve-tasarim-destekleri-danismanligi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3022
https://akademi.immib.org.tr/


Growth Hacking Nedir? Geleneksel İhracat vs Veri Odaklı İhracat

Dijital Güven İnşası (7-11-4 Yaklaşımı)

Hedef Ülke Seçiminde Veri Kullanımı

Dijital Rakip Analizi Nasıl Yapılır

Ideal Customer Profile (ICP) Oluşturma

Linkedın Sales Navigator Stratejisi

Gerçek Firma Senaryosu Üzerinden Pazar Sinyali Analizi

İhracatta Veriye Dayalı Büyüme

(Growth Hacking) Teknikleri ve B2B

Otomasyon Uygulamaları

Eğitim sonunda katılımcılar, klasik ihracat yaklaşımından çıkarak
ölçeklenebilir dijital ihracat sistemine geçiş modelini öğrenir.

Eğitim İçeriği

Tarih: 5  Mayıs  2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmenler: 
Abdullah OSKAY, Beyzanur KÖRPINAR ve Mustafa AZDURAL

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1627?name=ihracatta-veriye-dayali-buyume-growth-hacking-teknikleri-ve-b2b-otomasyon-uygula
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1627?name=ihracatta-veriye-dayali-buyume-growth-hacking-teknikleri-ve-b2b-otomasyon-uygula
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1627?name=ihracatta-veriye-dayali-buyume-growth-hacking-teknikleri-ve-b2b-otomasyon-uygula
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1627?name=ihracatta-veriye-dayali-buyume-growth-hacking-teknikleri-ve-b2b-otomasyon-uygula
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10825
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11468
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11469
https://akademi.immib.org.tr/


Ekip nedir? Ekip olabilmek nedir?

Mura (düzensizlik), Muri (aşırı yükleme), Muda(israf)

Veri Toplama ve Analiz

Kaizen Nedir ? 12 Adım Kaizen’nin Amacı

Kobetsu Kaizen Adımları

Çözüm, Gelişim, Aksiyon Planları Oluşturma

Yüksek Performanslı Ekip Değerlendirmesi ve Sunum

Kobetsu Kaizen

12 Adım Kaizen prensiplerini sürdürülebilir şekilde uygulayarak
verimliliği artırma, israfı azaltma ve sürekli iyileştirme kültürü
kazandırmayı amaçlıyoruz

Eğitim İçeriği

Tarih: 5  Mayıs  2026  

Saat: 13.30-16.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Gökhan SÖNMEZ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1629?name=kobetsu-kaizen
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1629?name=kobetsu-kaizen
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11472
https://akademi.immib.org.tr/


VSME Nedir? VSME’nin Amacı ve Katkısı

 Küçük İşletmeler için Asgari Raporlama Çerçevesi

Daha Olgun İşletmeler için Detaylı Raporlama Çerçevesi

9 Ek Açıklama (C1–C9)

 Temel ve Kapsamlı Modül İçin Rehberlik

Temel ve Kapsamlı Modül İçin Örnek Rapor Formatları

İhracatçı KOBİ'ler için Gönüllü Sürdürülebilirlik
Raporlama Standardı VSME'ye  Göre
Sürdürülebilirlik Raporlaması

Bu eğitimin amacı, mikro, küçük ve orta ölçekli işletmelerin
(KOBİ’lerin) sürdürülebilirlik raporlamasına adım atmalarını
kolaylaştırmak ve VSME Standardının yapısını, içeriğini ve uygulama
yöntemlerini anlaşılır biçimde öğretmektir.

Eğitim İçeriği

Tarih: 6 Mayıs  2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: H. Pınar ERSEN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1630?name=ihracatci-kobiler-icin-gonullu-surdurulebilirlik-raporlama-standardi-vsmeye-gore
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1630?name=ihracatci-kobiler-icin-gonullu-surdurulebilirlik-raporlama-standardi-vsmeye-gore
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1630?name=ihracatci-kobiler-icin-gonullu-surdurulebilirlik-raporlama-standardi-vsmeye-gore
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1630?name=ihracatci-kobiler-icin-gonullu-surdurulebilirlik-raporlama-standardi-vsmeye-gore
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1630?name=ihracatci-kobiler-icin-gonullu-surdurulebilirlik-raporlama-standardi-vsmeye-gore
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1630?name=ihracatci-kobiler-icin-gonullu-surdurulebilirlik-raporlama-standardi-vsmeye-gore
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11473
https://akademi.immib.org.tr/


Dış ticarette risk yönetimi: Sözleşme, Ödeme yöntemi ve  Teslim

Şekilleri stratejileri

Kötü niyetli taraf senaryoları

Sözleşmelere ilişkin uyarılar

UCP 600 İncelemes

Uluslararası Sözleşmeler, Ödeme Yöntemleri 

ve INCOTERMS'te Risk Farkındalığı

Dış ticarette risk yönetimini odağa alan bu eğitimde; sözleşme, ödeme
yöntemi ve teslim şekilleri stratejileri ele alınacak. Kötü niyetli taraf
senaryoları, sözleşme uyarıları, UCP 600 maddelerinin incelenmesi
ve saklı tuzaklar gibi konular, katılımcıların aktif katılımıyla örnek
olaylar ve soru-cevap eşliğinde aktarılacaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 7 Mayıs 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Şeyda ATAOĞLU

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1632?name=uluslararasi-sozlesmeler-odeme-yontemleri-ve-incotermste-risk-farkindaligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1632?name=uluslararasi-sozlesmeler-odeme-yontemleri-ve-incotermste-risk-farkindaligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1632?name=uluslararasi-sozlesmeler-odeme-yontemleri-ve-incotermste-risk-farkindaligi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1632?name=uluslararasi-sozlesmeler-odeme-yontemleri-ve-incotermste-risk-farkindaligi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3052
https://akademi.immib.org.tr/


Sözleşmedev Taraflar, Tanımlar, Kapsam, Bedel, Süre, Teslim/İfa

7 Adımlı Okuma

Kritik Maddeler: En Çok Hata Yapılan Yerler

Gizlilik ve KVKK

Pazarlık Dili ve Yazım Netliği, “Ticari Mantık” ↔ “Hukuki Mantık”

10 Maddelik Pratik Checklist + Q&A Yönlendirmesi

İş Dünyası İçin Temel Sözleşme
Hazırlama ve İnceleme Teknikleri

Bu eğitimde katılımcılara; sözleşme okurken “riskli cümleleri” hızlı
tespit etme, pazarlıkta kritik maddeleri doğru sırayla ele alma, basit
ama etkili bir “sözleşme kontrol listesi” ile iş akışı oluşturma ve olası
uyuşmazlıklara karşı korunma refleksi kazandırılacaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 8  Mayıs  2026  

Saat: 10.00-12.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 540 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Sabahat Ergün

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1633?name=is-dunyasi-icin-temel-sozlesme-hazirlama-ve-inceleme-teknikleri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1633?name=is-dunyasi-icin-temel-sozlesme-hazirlama-ve-inceleme-teknikleri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1633?name=is-dunyasi-icin-temel-sozlesme-hazirlama-ve-inceleme-teknikleri
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11478
https://akademi.immib.org.tr/


Liderlik ve Yöneticilik

Benim Liderlik Stilim Nedir?

Çalışan Gelişim Seviyeleri

Adalet Takımı Kurmak

Farklılıkları Yönetmek

Liderlikte Duygusal Zekâ

Vaka Çalışması

Yöneticiler için 

Durumsal Liderlik

Bu programda yöneticilere, liderlik ve yöneticilik farkını anlamaları,
kendi liderlik stillerini keşfetmeleri ve duruma göre esnek
yaklaşımlar geliştirmeleri, ekip potansiyelini doğru analiz ederek
performansı sistematik şekilde artırmaları öğretilmektedir.

Eğitim İçeriği

Tarih:  9 Mayıs  2026  

 Saat: 10.00-14.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 1080 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Ruhan MARAL

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1634?name=yoneticiler-icin-durumsal-liderlik
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1634?name=yoneticiler-icin-durumsal-liderlik
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1634?name=yoneticiler-icin-durumsal-liderlik
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1634?name=yoneticiler-icin-durumsal-liderlik
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11481
https://akademi.immib.org.tr/


Dijital Çağda Güven, Yüz Yüze İletişimin Önemi ve Fuarların Rolü

Fuarların Ticari ve Stratejik Değeri

Fuar Kuralları Neden Var? Organizasyon, Güvenlik ve

Sorumluluk Dengesi

Fuar Öncesi Hazırlık ve Katılım Stratejisi

Fuar Süresince Ziyaretçi ve Potansiyel Müşteri Yönetimi

Fuarlarda Sık Yapılan Hatalar ve Başarılı Uygulamalar

Stand'dan Stratejiye: Fuar Katılımını
Gerçek Sonuca Dönüştürmek

Bu eğitimde fuar öncesi hazırlık, stand tasarımı, stand içi temsil ve
fuar sonrası takip süreçlerinde dikkat edilmesi gereken temel
unsurları aktararak fuar katılımını somut iş fırsatlarına
dönüştürmeleri konusunda farkındalık kazandırmaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 11 Mayıs  2026  

Saat: 14.00-16.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Banu Keskin

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1635?name=standdan-stratejiye-fuar-katilimini-gercek-sonuca-donusturmek
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1635?name=standdan-stratejiye-fuar-katilimini-gercek-sonuca-donusturmek
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1635?name=standdan-stratejiye-fuar-katilimini-gercek-sonuca-donusturmek
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11487
https://akademi.immib.org.tr/


Kambiyo Mevzuatının Kapsamı

İhracat Bedelleri ve İhracat Bedellerinin Yurda Getirilmesi

Düzenlemelerine Genel Bakış

İhracat Bedellerinin Yurda Getirilmesi Gereken Süre ve Tutar

İhracat Genelgesi Uyarınca 2025 Yılında TCMB’ye İhracat

Bedellerinin Satışı Uygulaması

Mevzuatta Yapılan Son Değişiklikler

İhracat Bedellerinin Yurda Getirilmesi

Bu eğitimde, ihracatçıların sorun yaşamadan ihracat bedellerini
yurda getirmeleri konusunda bilgilendirilmesi amaçlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih:  12  Mayıs  2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: R. Bülent DEMİRBAĞ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1637?name=ihracat-bedellerinin-yurda-getirilmesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1637?name=ihracat-bedellerinin-yurda-getirilmesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1637?name=ihracat-bedellerinin-yurda-getirilmesi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3907
https://akademi.immib.org.tr/


AI ile Kullanıcı Segmentleri, Ihtiyaçlar ve Davranış Analizi

Hızlı Pazar ve Rekabet Araştırması

AI Destekli Fikir Üretimi ve Alternatif Çözüm Geliştirme

Fikirleri Hızlı Şekilde Somut Konseptlere Dönüştürme

Hızlı Prototipleme Yaklaşımı

AI Ile Geri Bildirim Analizi

Tekrar Edilebilir Inovasyon Workflow’u Oluşturma

Yapay Zeka ile Yaratıcı Düşünme ve
Hızlı İnovasyon (Design Thinking)

Empathize → Define → Ideate → Prototype → Test süreçlerini AI ile
hızlandırın, fikirleri saatler içinde test edilebilir prototiplere
dönüştürün

Eğitim İçeriği

Tarih:  12 Mayıs  2026  

Saat: 13.30-16.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL.

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Dante Işıl ÖZKAN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1636?name=yapay-zeka-ile-yaratici-dusunme-ve-hizli-inovasyon-design-thinking
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1636?name=yapay-zeka-ile-yaratici-dusunme-ve-hizli-inovasyon-design-thinking
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1636?name=yapay-zeka-ile-yaratici-dusunme-ve-hizli-inovasyon-design-thinking
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10847
https://akademi.immib.org.tr/


Şikayet Kavramı, Önemi ve Heyecanı

Şikayet Yönetimi Farkındalığı

Şikayetleri ve İtirazları Karşılama Becerisi

Olumlu & Yapıcı ve Kontrollü Davranış Becerisi

Uygulamalar ve 4 Eylem Çerçevesiyle Aksiyon Çalışması

Şikayetleri Karşılama ve 
Yönetme Becerisi

Bu eğitimde; şikayet kavramının önemi ve yönetimi ele alınırken,
katılımcılara şikayetlere proaktif yaklaşım geliştirme, itirazları etkili
şekilde karşılama ve zor durumları fırsata çevirme becerileri
kazandırılmaktadır. Uygulamalar ve eylem odaklı çalışmalarla,
olumlu, yapıcı ve kontrollü davranış yetkinlikleri desteklenmektedir.

Eğitim İçeriği

Tarih:  13 Mayıs  2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Efsun YÜKSEL TUNÇ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1638?name=sikayetleri-karsilama-ve-yonetme-becerisi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1638?name=sikayetleri-karsilama-ve-yonetme-becerisi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1638?name=sikayetleri-karsilama-ve-yonetme-becerisi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1638?name=sikayetleri-karsilama-ve-yonetme-becerisi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3050
https://akademi.immib.org.tr/


AB Yeşil Mutabakat ve Regülasyon Dalgası

Dijital Ürün Pasaportu (DPP) Nedir ve Neyi Değiştirir?

DPP’nin Firmalara Etkisi: Riskler ve Zorunluluklar

Stratejik Yaklaşım: Uyum mu, Rekabet Avantajı mı?

AB Regülasyonuna Uyumlu Dijital
Ürün Pasaportu (DDP)

Eğitimimiz ile Avrupa Birliği Yeşil Mutabakatı kapsamında yürürlüğe
giren Dijital Ürün Pasaportu (DPP) düzenlemeleri hakkında ihracatçı
firmaları bilgilendirmek ve yaklaşan regülasyonlara karşı stratejik
farkındalık oluşturmaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih:  15 Mayıs  2026  

Saat: 14.00-15.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Dr. Güneş SAYIT

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1639?name=ab-regulasyonuna-uyumlu-dijital-urun-pasaportu-ddp
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1639?name=ab-regulasyonuna-uyumlu-dijital-urun-pasaportu-ddp
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1639?name=ab-regulasyonuna-uyumlu-dijital-urun-pasaportu-ddp
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1639?name=ab-regulasyonuna-uyumlu-dijital-urun-pasaportu-ddp
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11491
https://akademi.immib.org.tr/


Akrep

Haziran 2026

Koruma amaçlı kullanılan motiflerden biri olan Akrep  şeytanın ruhunu temsil etmektedir.
Kötü niyet ve nedensiz kaygının simgesi olan akrep  acımasız ve tehlikeli olanı temsil eder.  
Halı dokumalarında, zemin ve dış bordürlerde süsleme amaçlı kullanılır. 

https://akademi.immib.org.tr/


Haziran Ayı Eğitimleri
   İş dünyasının bugünü ve yarını aynı eğitim programında buluşuyor.

Dijital dönüşüm, sürdürülebilirlik, yeni ticaret modelleri ve hızla gelişen

teknolojiler… Tüm bu başlıklar şirketlerin karar alma süreçlerini ve rekabet gücünü

doğrudan etkiliyor. Bu dönüşümün tam merkezinde ise bilgiye doğru zamanda

ulaşmak yer alıyor. Tam da bu noktadan hareketle İMMİB Akademi, Haziran ayında iş

dünyasının güncel ihtiyaçlarına yanıt verecek kapsamlı bir eğitim programı hazırladı.

Programda; ihracatta gümrük uygulamalarından e-ihracat desteklerine, akreditifli

işlemlerde sık yapılan hatalardan lojistik ve depo yönetiminde dijitalleşmeye kadar dış

ticaretin kritik başlıkları ele alınıyor.

Öte yandan şirketlerin finansal sürdürülebilirliğini güçlendiren nakit yönetimi ve nakit

akış planlaması, alacak takibi ve etkili tahsilat teknikleri gibi konular da eğitim

takviminde yer alıyor. Responsible Programı kapsamında Yeşil Mutabakata uyum,

karbon ayak izi hesaplama ve e-atık yönetimi başlıkları ise firmaların sürdürülebilirlik

yolculuğuna ışık tutmayı hedefliyor.

Haziran programı yalnızca teknik başlıklarla sınırlı değil. Yapay zeka araçları ve etkili

prompt yazma, analitik düşünme ve problem çözme, güçlü soru sorma becerileri ve

duygusal dayanıklılık geliştirme atölyesi gibi yeni nesil yetkinlikler de katılımcılara

farklı bakış açıları kazandırmayı amaçlıyor. Bilgiye yatırım yapmak ve gelişen iş

dünyasına güçlü adımlarla ilerlemek isteyen tüm üyelerimizi, İMMİB Akademi’nin

Haziran ayı eğitim programını incelemeye davet ediyoruz.

https://akademi.immib.org.tr/


Yapay Zekayı Günlük İş Süreçlerine Entegre Etme

Otomasyon ve Tekrarlayan Görevler

Verimli ve Ölçeklenebilir Çalışma Modeli Oluşturma

Kurumsal Ekipler için Yapay Zeka

Okuryazarlığı ve Otomasyonlar Kurmak

Yapay zeka ve dijital ajanları iş süreçlerinize entegre ederek
tekrarlayan görevleri otomatize etmeyi ve operasyonel verimliliği
artırmayı hedefler. Katılımcıların ölçeklenebilir bir çalışma modeli
kurmalarını sağlayarak dijital dönüşüm süreçlerinde stratejik bir
yetkinlik kazandırır.

Eğitim İçeriği

Tarih:  3 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Dante Işıl ÖZKAN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1604?name=kurumsal-ekipler-icin-yapay-zeka-okuryazarligi-ve-otomasyonlar-kurmak
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1604?name=kurumsal-ekipler-icin-yapay-zeka-okuryazarligi-ve-otomasyonlar-kurmak
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1604?name=kurumsal-ekipler-icin-yapay-zeka-okuryazarligi-ve-otomasyonlar-kurmak
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1604?name=kurumsal-ekipler-icin-yapay-zeka-okuryazarligi-ve-otomasyonlar-kurmak
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10847
https://akademi.immib.org.tr/


Manipülasyon & İkna Kavramları ve Hayatımızdaki Yeri

Performansın Formülü ve Yetkinlik & Motivasyon Gözlem

Becerisi

Pozitif Manipülasyon Teknikleri

Yüksek Performans Göstermeye İkna Etmenin Yolları

Uygulamalar ve 4 Eylem Çerçevesiyle Aksiyon Çalışması

Yöneticiler İçin Pozitif Manipülasyon

ve İkna Becerileri

Eğitimimiz ile manipülasyon ve ikna tekniklerini performans
yönetimiyle birleştirerek, katılımcıların motivasyon ve gözlem
becerilerini geliştirmeyi hedeflemekteyiz. Pozitif ikna yöntemleri ve
aksiyon çalışmalarıyla, çalışanları yüksek performansa yönlendirme
ve somut iş sonuçları alma yetkinliği kazandırılır.

Eğitim İçeriği

📅 Tarih: 4 Haziran 2026  

🕓 Saat: 09.30-12.30

💻 Platform: Zoom Çevrim İçi

💰 Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Efsun YÜKSEL TUNÇ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1593?name=yoneticiler-icin-pozitif-manipulasyon-ve-ikna-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1593?name=yoneticiler-icin-pozitif-manipulasyon-ve-ikna-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1593?name=yoneticiler-icin-pozitif-manipulasyon-ve-ikna-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1593?name=yoneticiler-icin-pozitif-manipulasyon-ve-ikna-becerileri
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/3050
https://akademi.immib.org.tr/


Fuar Destekleri,

Pazara Giriş Belgeleri Desteği

Küresel Tedarik Zinciri (KTZ) Desteği

Fuar Destekleri, Pazara Giriş Belgeleri Desteği

ve Küresel Tedarik Zinciri (KTZ) Desteği

Eğitim, fuar destekleri, pazara giriş belgeleri ve küresel tedarik zinciri
(KTZ) desteklerinin kapsamı ve kullanım şartlarının aktarılmasıdır.
Katılımcıların bu desteklerden en etkin şekilde yararlanması
sağlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 5 Haziran 2026  

Saat: 10.00-12.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Burhan CEBRE

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1594?name=fuar-destekleri-pazara-giris-belgeleri-destegi-ve-kuresel-tedarik-zinciri-ktz-de
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1594?name=fuar-destekleri-pazara-giris-belgeleri-destegi-ve-kuresel-tedarik-zinciri-ktz-de
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1594?name=fuar-destekleri-pazara-giris-belgeleri-destegi-ve-kuresel-tedarik-zinciri-ktz-de
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/584
https://akademi.immib.org.tr/


Uluslararası Ticarette Arabuluculuk & Singapur Konvansiyonu

Ticaret Anlaşmazlıklarında Karşılaşılan Zorluklar

Türkiye’de Artan Ticari Anlaşmazlıklara Genel Bakış

Ticaretin Geleceğini Güvence Altına Almak

Arabuluculuk ve Alternatif Uyuşmazlık Çözüm Yöntemleri

Uluslararası Arabuluculuk Anlaşmalarının Tanınması ve İcrası

Uluslararası Ticarette Arabuluculuk: 

Riskleri Azalt, Kazancı Koru

Eğitimimiz ile uluslararası ticari uyuşmazlıklarda Singapur
Konvansiyonu ve arabuluculuk mekanizmalarının sunduğu stratejik
avantajlar hakkında ihracatçıları bilgilendirmeyi hedeflemekteyiz.
Ticari ihtilafların hızlı ve sürdürülebilir yönetimi için katılımcılara
küresel standartlarda çözüm yetkinliği kazandırılır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 8 Haziran 2026  

Saat: 14.00-15.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Sermin KILIÇ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1631?name=uluslararasi-ticarette-arabuluculuk-riskleri-azalt-kazanci-koru
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1631?name=uluslararasi-ticarette-arabuluculuk-riskleri-azalt-kazanci-koru
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1631?name=uluslararasi-ticarette-arabuluculuk-riskleri-azalt-kazanci-koru
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1631?name=uluslararasi-ticarette-arabuluculuk-riskleri-azalt-kazanci-koru
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11474
https://akademi.immib.org.tr/


Çalışan Deneyimi Yolculuğu ve Temas Noktası Yönetimi

Kurumsal Kültürün Güçlendirilmesi ve Değer Yönetimi

İş Hukuku ve Yöneticilerin Yasal Sorumlulukları

Uyum Süreçleri ve Yasal Risk Yönetimi

İSG Sorumlulukları ve Saha Uyum Standartları

Çalışan Ilişkileri, Şikâyet Yönetimi ve Çatışma Çözümü

Çalışan Deneyimi,
İş Hukuku ve Uyum Yönetimi

Eğitimimiz ile çalışan deneyimi ve kurumsal kültür yönetiminden iş
hukukuna, İSG sorumluluklarından saha uyum standartlarına kadar
yöneticilerin tüm yasal ve operasyonel süreçlerdeki riskleri etkin
şekilde yönetmelerini hedeflemekteyiz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 9 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Serkan Özdemir

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1618?name=calisan-deneyimi-is-hukuku-ve-uyum-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1618?name=calisan-deneyimi-is-hukuku-ve-uyum-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1618?name=calisan-deneyimi-is-hukuku-ve-uyum-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/8356
https://akademi.immib.org.tr/


FMEA Nedir? FMEA Süreci, Kapsamı, Amacı ve Kullanım Alanları

Potansiyel Hata Türü Nedir? Nasıl Belirlenir?

Mevcut Kontrol Noktaları, Tespit Edilebilirlik

FMEA Takımının Özellikleri, Kurulması, Görev ve Yetkileri

FMEA Türleri – Tasarım ve Proses FMEA

Güncelleme, Yeniden Ele Alma, Takip Sistemi

FMEA 
Hata Türleri ve Etkileri Analizi

Bu eğitimde, firmanın başarısı önünde engel oluşturan problemleri
önceden belirlemek, riskleri analiz etmek ve gerekli önlemleri almak
için kullanacak bir teknik olarak FMEA - Hata Türleri ve Etkileri
anlatılacaktır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 10 Haziran 2026  

Saat: 10.00-12.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 540 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Cevdet DAL

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1595?name=fmea-hata-turleri-ve-etkileri-analizi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1595?name=fmea-hata-turleri-ve-etkileri-analizi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1595?name=fmea-hata-turleri-ve-etkileri-analizi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1595?name=fmea-hata-turleri-ve-etkileri-analizi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1595?name=fmea-hata-turleri-ve-etkileri-analizi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/6824
https://akademi.immib.org.tr/


Finansal Disiplin Nedir, Neden Hayati?

Gider Kontrolü ve Maliyet Bilinci

Finansal Raporlama: Rakamlarla Konuşabilmek

Borç Yönetimi ve Kredi Disiplini

Dijital Araçlarla Disiplini Sürdürmek

Finansal Disiplinin Kültüre Dönüşmesi

İşletmelerde Finansal Disiplin
Kültürü Oluşturma

Eğitimimiz ile işletmelerde finansal disiplin ve bütçe yönetimi
konularında farkındalık oluşturarak, katılımcılara veriye dayalı karar
alma ve sürdürülebilir finansal yönetim yetkinliği kazandırmayı
hedeflemekteyiz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 10 Haziran 2026  

Saat: 13.00-17.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 1080 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Yüksel Bilek

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1619?name=isletmelerde-finansal-disiplin-kulturu-olusturma
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1619?name=isletmelerde-finansal-disiplin-kulturu-olusturma
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1619?name=isletmelerde-finansal-disiplin-kulturu-olusturma
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/313
https://akademi.immib.org.tr/


Dış Ticarette Ödeme Şekilleri ve Sorumluluklar

Bankaların Sorumluluk ve Takibi

Ödemelerin İşleyişi ve Şekilleri

 Ödemelerde Taraflar

Kredili İşlemler 

Banka Avali Poliçeler

Akreditif Tanımı, Tekniği, Tarafları Türleri

Dış Ticaretteki Ödeme Şekillerindeki
Kurallar, Riskler, Uyarılar

Eğitimimizle, dış ticaret süreçlerinde kullanılan ödeme yöntemlerini
risk ve maliyet odaklı analiz ederek, katılımcıların küresel pazarda
güvenli ticaret stratejileri geliştirme ve operasyonel riskleri minimize
etme yetkinliği kazanmasını hedeflemekteyiz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 11 Haziran 2026  

Saat: 13.00-17.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 1080 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Reşat BAĞCIOĞLU ve Abdurrahman ÖZALP

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1641?name=dis-ticaretteki-odeme-sekillerindeki-kurallar-riskler-uyarilar
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1641?name=dis-ticaretteki-odeme-sekillerindeki-kurallar-riskler-uyarilar
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1641?name=dis-ticaretteki-odeme-sekillerindeki-kurallar-riskler-uyarilar
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/31
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/313
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/9574
https://akademi.immib.org.tr/


Yapay Zeka Araçları Bireysel Kullanım ve Dijital Dönüşüm

Farklılıkları 

SIPOC ve Kök Neden Analizi ile Yapay Zeka Problem Çözme Atölyesi

Yapay Zeka ile Tekrar Eden ve Darboğaza Neden Süreçlerin Keşfi

Bu Süreçleri Geliştirmeye Yönelik Yapay Zeka Çözümleri Üretmek

İş Süreçlerine Uygun Teknoloji Seçimi

Yapay Zeka ile Prototip Üretimi

Yapay Zeka ile 

Problem Çözme

Bu eğitimimizle, yapay zekâ kullanarak süreçlerdeki darboğazları
tespit eder, doğru teknoloji seçimiyle etkili çözümler geliştirir ve hızlı
prototipler oluşturabilirsiniz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 15 Haziran 2026  

Saat: 13.30-16.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Mustafa AYDIN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1615?name=yapay-zeka-ile-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1615?name=yapay-zeka-ile-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1615?name=yapay-zeka-ile-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1615?name=yapay-zeka-ile-problem-cozme
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10823
https://akademi.immib.org.tr/


İhracat Pazarlarının Büyütülme Stratejilerinin Belirlenmesi

Müşterilerinizin Liginin Belirlenmesi

Bir Alt Ligde Bulunan Ülkenin-Müşterinin En Yakınındakine ve

Bir Üst Lige Transferinin Detaylı Analizi

 Bir Üste Lige Çıkışta Yakın Komşu Stratejilerinin Kullanılması

Vaka Çalışmaları

İhracatta Müşteri Ligini Yükseltme

ve Satış Artırma Stratejileri

Satışlarınızın %80'ini getiren o kilit müşterileri ve pazarları nasıl
daha verimli yönetiriz? Bu eğitimde, en değerli portföyünüze 'lig
atlatacak’ ve ihracat hacminizi büyütecek somut bir yol haritasını
birlikte çıkarıyoruz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 16 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Aysel EVRAN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1614?name=ihracatta-musteri-ligini-yukseltme-ve-satis-artirma-stratejileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1614?name=ihracatta-musteri-ligini-yukseltme-ve-satis-artirma-stratejileri
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1614?name=ihracatta-musteri-ligini-yukseltme-ve-satis-artirma-stratejileri
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/314
https://akademi.immib.org.tr/


Satın Alma ve Tedarikçi Yönetiminde Dijital Yaklaşımlar

Planlama ve Talep Yönetiminde Veri ve Analitik Kullanımı

Depolama ve Dağıtım Operasyonlarında Dijitalleşme

Lojistik ve Last Mile Operasyonlarında Teknoloji Kullanımı

Müşteri Hizmetleri ve Sipariş Yönetiminde Dijital Entegrasyon

İthalat ve İhracat Süreçlerinde Dijital Uygulamalar

Tedarik Zincirinde Dijitalleşme Örnekleri ve İyi Uygulamalar

Tedarik Zincirinde 

Uçtan Uca Dijitalleşme

Bu eğitimde katılımcıların operasyonel süreçleri daha etkin
yönetebilen, veriye dayalı karar alabilen ve dijital dönüşüm
fırsatlarını iş süreçlerine uygulayabilen bir bakış açısı kazanmaları
amaçlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 17 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Bora TANYEL

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1616?name=tedarik-zincirinde-uctan-uca-dijitallesme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1616?name=tedarik-zincirinde-uctan-uca-dijitallesme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1616?name=tedarik-zincirinde-uctan-uca-dijitallesme
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1616?name=tedarik-zincirinde-uctan-uca-dijitallesme
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10826
https://akademi.immib.org.tr/


İtibarın Tanımı ve Önemi

İtibar, Güven, Saygı ve Liderlik Arasındaki İlişki

Bireysel İtibarın Bileşenleri

İtibarı Yönetmek

Dijital Ortamlarda İtibar Görünürlüğünün Yönetimi

Profesyonel Yaşamda İtibarın Desteklenmesi; Algı Yönetimi

Duygusal Zeka ve Empati: Liderlik ve Başarının Sırrı

İş Yerinde Yükselmenin Anahtarı:

İtibar Yönetimi

Bu eğitimle, profesyonel yaşamda en değerli sermayeniz olan
itibarınızı nasıl inşa edeceğinizi, koruyacağınızı ve bu güveni
kariyerinizde sürdürülebilir bir güce nasıl dönüştüreceğinizi
keşfetmenizi hedefliyoruz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 18 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Nalan TARIOĞLU

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1617?name=is-yerinde-yukselmenin-anahtari-itibar-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1617?name=is-yerinde-yukselmenin-anahtari-itibar-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1617?name=is-yerinde-yukselmenin-anahtari-itibar-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1617?name=is-yerinde-yukselmenin-anahtari-itibar-yonetimi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/9944
https://akademi.immib.org.tr/


Etkili Takım Oluşturma ve İşbirliği

Takım İçi Roller ve Sorumlulukların Belirlenmesi

Takım Dinamiklerini Anlama ve Optimize Etme

Takım Koçluğu

Takım içindeki potansiyeli en üst seviyeye çıkarmak için
sorumlulukların netleştiği, güvene dayalı ve ortak hedefe koşan
yüksek performanslı ekipler kurma yetkinliği kazanılması
amaçlanmaktadır.

Eğitim İçeriği

Tarih: 23 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Nursel ÜÇÜNCÜ

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1625?name=takim-koclugu
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1625?name=takim-koclugu
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/11466
https://akademi.immib.org.tr/


SKDM / CBAM Mekanizmasının Genel Yapısı ve Mevzuat

Gömülü Emisyon (Embedded Emissions) Kavramı

Doğrudan ve Dolaylı Emisyonların Hesaplanması

CBAM Communication Template’in Kullanımı

Tedarikçilerden Veri Talep Edilmesi ve Doğrulanması

Örnek CBAM Raporlarının İncelenmesi ve Uygulama Çalışması

SKDM - CBAM Uygulama 

Yeşil mutabakatın en kritik halkası olan karbon düzenlemelerini
teoriden pratiğe taşıyor, gerçek vaka analizleri ve uygulama
örnekleriyle işletmenizi yeni nesil ticaret kurallarına tam uyumlu
hale getirmeyi hedefliyoruz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 24 Haziran 2026  

Saat: 09.30-16.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 1620 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Kaan VATANSEVER

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1620?name=skdm-cbam-uygulama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1620?name=skdm-cbam-uygulama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1620?name=skdm-cbam-uygulama-egitimi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/2792
https://akademi.immib.org.tr/


İhracatta İçerik Pazarlamasının Rolü 

Hedef Pazara Uygun İçerik Stratejisi 

İçerikten Lead Generation’a Geçiş 

Dijital Varlıklar ve Süreç Entegrasyonu 

Ölçeklenebilir İçerik Pazarlaması Modeli 

Gerçek Uygulama Örneği

İhracatta İçerik Pazarlaması

ile Müşteri Kazanımı

İhracatta tesadüfi paylaşımlar yerine, doğru içeriği doğru müşteriye
ulaştıran stratejik bir sistem kuruyoruz. Bu eğitimle içerik
üretiminizi, güven inşa eden ve ölçülebilir müşteri kazanımı sağlayan
sürdürülebilir bir modele dönüştürüyoruz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 25 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: 810 TL

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Abdullah OSKAY

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1621?name=ihracatta-icerik-pazarlamasi-ile-musteri-kazanimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1621?name=ihracatta-icerik-pazarlamasi-ile-musteri-kazanimi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1621?name=ihracatta-icerik-pazarlamasi-ile-musteri-kazanimi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/10825
https://akademi.immib.org.tr/


Hoshin Kanri Nedir?

Hoshin Kanri Uygulaması İçin Gereklilikler

Hoshin Planı ve Yayılımı

Hedeflerin Ölçülmesi ve Performans Değerlendirme

Firma İçinde Performans Değerlendirme

Hedef Gerçekleşmeye Göre Maaş Artış Sistemi

Hoshin Kanri:

Hedeflerle Yönetim

Bu eğitimle, şirket stratejilerini en alt kademeye kadar
yaygınlaştırarak çalışanların kişisel hedefleriyle kurum vizyonunu
aynı çizgide buluşturmayı ve ortak bir başarı kültürü oluşturmayı
hedefliyoruz.

Eğitim İçeriği

Tarih: 26 Haziran 2026  

Saat: 10.00-12.00

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Cevdet DAL

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1622?name=hoshin-kanri-hedeflerle-yonetim
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1622?name=hoshin-kanri-hedeflerle-yonetim
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1622?name=hoshin-kanri-hedeflerle-yonetim
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1622?name=hoshin-kanri-hedeflerle-yonetim
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/6824
https://akademi.immib.org.tr/


Pazar Araştırması Desteği Mevzuatında 2026 Yılı Değişiklikleri

Nelerdir?

Pazar Araştırması Formu Nasıl Doldurulur?

DYS Üzerinden Başvuru İletilirken Nelere Dikkat Edilmelidir?

Pazar Araştırması Desteği Başvuru İçin Gerekli Belgelere İlişkin

Detaylar Nelerdir?

Yurt Dışı Pazar Araştırması Desteğine

İlişkin Güncel Gelişmeler

Yurt Dışı Pazar Araştırması Desteğine İlişkin Genelge değişikliğine
ilişkin uygulamanın 01/01/2026 tarihinde yürürlüğe girecektir. Pazar
Araştırması Desteği Mevzuatı'nda 2026 yılı değişiklikleri ve destek
süreçleri detaylı olarak incelenecektir.

Eğitim İçeriği

Tarih: 29 Haziran 2026  

Saat: 10.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti: ÜCRETSİZ

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: İbrahim ŞEN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1623?name=yurt-disi-pazar-arastirmasi-destegine-iliskin-guncel-gelismeler
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1623?name=yurt-disi-pazar-arastirmasi-destegine-iliskin-guncel-gelismeler
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1623?name=yurt-disi-pazar-arastirmasi-destegine-iliskin-guncel-gelismeler
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/15
https://akademi.immib.org.tr/


Zihnin İşleyişini ve Kararlarını Nasıl Etkilediğini Fark Ederek

Odaklı Dikkat Geliştirme

Tetikleyici Durumlarda, Tepkisel Davranmak Yerine Zihinden

Çıkarak Bedensel Duyumlara ve Nefese Odaklanarak An’a Dönme

Becerileri Geliştirme

Fevri Tepkiler Yerine Kabule Geçerek Durumu Daha Net

Değerlendirebilme

Bilinçli Farkındalıkla 

An'a Odaklanma Atölyesi

Bu atölyede katılımcılar mindfulness’ın temellerini öğrenip temel
uygulamaları pratik eder. Nefes ve odak egzersizlerini
deneyimleyerek; stres yönetimi, odaklanma, duygusal dayanıklılık ve
içgörü becerilerini geliştirmeyi hedefler.

Eğitim İçeriği

Tarih: 30 Haziran 2026  

Saat: 09.30-12.30

Platform: Zoom Çevrim İçi

Katılım Ücreti:  810 TL 

Program

Eğitim detayları ve başvuru için tıklayınız

Eğitmen: Gamze ÖZTIRPAN TOSUN

https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1624?name=bilincli-farkindalikla-ana-odaklanma-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1624?name=bilincli-farkindalikla-ana-odaklanma-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1624?name=bilincli-farkindalikla-ana-odaklanma-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Education/Preview/1624?name=bilincli-farkindalikla-ana-odaklanma-atolyesi
https://akademi.immib.org.tr/Instructor/Preview/9570
https://akademi.immib.org.tr/


İMMİB
Akademi 

Eğitimlerimize dair daha fazla bilgiye ulaşmak ve
hızlıca başvuru yapabilmek içi QR kodu okutarak

 web sayfamıza ulaşabilirsiniz.

İMMİB Akademi ile 
öğrenme Serüveninize Başlayın...

İyi eğitimler dileriz. 

https://akademi.immib.org.tr/


İMMİB
Akademi 

0212 454 0000

Dahili: 1239 -1671 -1995

akademi@immib.org.tr 

Sosyal Medyada İMMİB Akademi

immibakademi

immibakademi

İstanbul Maden ve Metaller 
İhracatçı Birlikleri (İMMİB)

Eğitim Şubesi

immibakademi

immibakademi

İMMİB Akademi İletişim Bilgileri 

https://www.linkedin.com/company/immibakademi
https://www.instagram.com/immibakademi/
https://immib.org.tr/tr/
https://chat.whatsapp.com/Grv5Mya115tENMPsmsYi3a
https://www.youtube.com/@immibakademi7173
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